

我市新增两处燃气自助缴费点

一处位于湖东街道对面百家超市总店,一处位于东双河镇百家来超市



市民在燃气自助缴费机前缴费 本报记者 马依钜 摄

本报讯(记者 马依钜)昨日,记者从信阳富地燃气有限公司了解到,为提升便民服务水平,日前,浉河区东双河镇百家来超市

及湖东街道对面百家超市总店新增两台燃气自助缴费机,为市民缴费充值提供便利。

“真没想到,燃气自助缴费机

安装到了家门口。”家住107国道税苑小区的王慧兰对记者说,以往每次缴纳燃气费都要乘坐公交车,下车后再步行5分钟才能到达离家最近的营业网点,路上来回就得个把小时,“现在我们这也安装了自助缴费机,真是太方便了。”

燃气使用在中心城区的覆盖率越来越高,秋冬季节是燃气使用的高峰期,自助缴费机方便群众就近充值。据了解,目前全市共有23个自助缴费点和9个营业网点,燃气用户可携带燃气充值卡就近进行充值缴费。

自助燃气缴费机如何使用?信阳富地燃气有限公司相关工作人员介绍,IC卡用户需将燃气IC卡芯片朝上插入右侧卡槽内一键读卡,确定购买气量,确定缴费金额,打印小票。普表即户外抄表用户需直接输入燃气编号,确定购买气量,确定缴费金额,再打印小票。

开启绿色通道 防疫救治两不误

信阳职业技术学院附属医院成功救治一名脑卒中患者

本报讯(刘彦)对脑卒中患者来说,及时抢救尤为关键。日前,信阳职业技术学院附属医院神经内科卒中团队与脑卒中绿色通道兄弟科室密切配合,不断强化绿色通道应急响应速度,成功救治一名患者,做到救治和防疫两不误。

8月17日12时,63岁的黄老太太,因“突发左侧肢体偏瘫,言语不能2小时余”入诊该院,脑卒中绿色通道“一键呼叫启动系统”开启,急诊科、神经内科、检验科、影像科等多科室即刻同步响应,进行紧急核酸检测等防疫筛查的同时,神经内科脑卒中团队溶栓组医师曹伟迅速到位,对患者进行评

估:意识清楚、失语、左侧肢体偏瘫。结合患者实际病情及影像学结果,急性脑梗死诊断明确,符合溶栓适应证,果断给予静脉溶栓治疗。

溶栓后黄老太太肌力恢复不太理想,急诊神经介入团队余仕猛医生会诊,考虑患者为颅内大血管闭塞,经评估后当即决定给予桥接血管内介入治疗,神经内科医生余仕猛和介入科林浩主任在第一时间对患者进行脑动脉取栓手术。手术开始后,仅在30分钟内便开通了闭塞血管,并对狭窄血管进行血管成形术,手术过程顺利,术后患者言语功能和肢体功能得到了明显好转。目前,黄老太太身体恢复良好。



虫害除 烦扰消



后续报道

8月24日上午,两位市民正在浉河区茶韵路人行道上散步。据了解,经过连续几日的喷药灭杀,该路段行道树上的虫害基本消除,此前因虫害给居民出行带来困扰的情况得到缓解。 本报记者 张方志 摄

深夜飙车“炸街”法不容

市区交警部门查处摩托车高速竞驶扰民违法行为

本报讯(记者 马依钜)昨日,记者从市交警部门获悉,22日凌晨,市公安局交警支队浉河勤务大队一举查处14辆涉嫌违法飙车的摩托车。

记者了解到,近期,浉河勤务大队接多位群众反映,浉河北路、南湖路夜间摩托车违法飙车现象突出,严重影响了群众的安全出行和正常休息。

为保护人民群众生命财产

安全,全力营造安全、顺畅、文明的道路交通环境,浉河勤务大队民警通过前期走访、调查,确定了摩托车夜间飙车路线,及时组织警力出击,于8月22日凌晨,成功查获14辆涉嫌违法飙车的摩托车。

据了解,当天查处的14辆摩托车涉嫌套牌、无牌无证、改装等交通违法行为,民警依法对14辆摩托车进行暂扣。目前,相关违法

行为正在进一步调查处理中。

摩托车高速追逐竞驶、私自改装排气管等违法行为,不仅扰民,而且在遭遇突发情况下,速度过快极易导致车辆失控发生交通事故。记者从浉河勤务大队获悉,将持续加大对“炸街”、飙车等破坏交通秩序的交通违法行为的打击力度,加大巡逻管控力度,坚决发现一起查处一起,形成严管严处的态势。

疫情期间 别忽视孩子的心理健康

(接上期)

4.多陪伴、多沟通

平时许多家长因为工作繁忙缺乏与孩子的互动交流,家长要与孩子平等对话。尊重孩子独立和独处的需求,给予孩子一定的空间,少一些管教,多一些商量和鼓励。多听听孩子的唠叨,不急于对孩子的想法给予评论和矫正,即使儿童有一些不恰当或不正确的想法,也可以之后慢慢

去引导,不要站在孩子的对立面。察言观色:关注孩子的情绪问题,对于轻微行为问题表现的儿童,不要忽略也不要过度关心,帮助孩子释放多余的精力,学会控制情绪。不让疫情话题过度出现在生活中,多关注其他开心的话题,但要及时回应孩子的疑虑,包括疫情、疾病、死亡等问题,根据儿童的年龄及理解能力作出适宜的回答。

(据新华网)

